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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
PLAN DEL GOBIERNO PARA AUMENTAR LA CARTERA DE SERVICIOS DEL CRIBADO NEONATAL, PRESENTADA 
POR EL GRUPO PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0042] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0042, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a Plan del 
Gobierno para aumentar la cartera de servicios del cribado neonatal. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 19 de enero de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta. 

 
 
[11L/4100-0042] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario Regionalista, por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido en el artículo 
160 y siguientes del vigente reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente Interpelación:  
 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
 El cribado neonatal, también conocida como prueba del talón en los recién nacidos, es un método de detención 
precoz en enfermedades congénitas, poco frecuentes, pero con un tratamiento eficaz.  
 
 El pasado 21 de octubre en las IV Jornadas Andaluzas de Enfermedades Poco Frecuentes, celebradas en el Hospital 
Regional Universitario de Málaga, el Consejero de Salud del Gobierno de Cantabria, César Pascual, afirmó textualmente 
“que Cantabria es una de las tres comunidades autónomas que están a la cola de cribado y vamos a ponerla a la cabeza”: 
La noticia es que el Servicio Cántabro de Salud (SCS) incrementará la cartera de servicios del cribado neonatal hasta 21 
patologías metabólicas para situar a Cantabria en los primeros puestos a nivel nacional.  
 
 Por todo ello se interpela al Gobierno de Cantabria acerca de:  
 
 Plan del Gobierno para aumentar la cartera de servicios del cribado neonatal en Cantabria. 
 
 En Santander, a 8 de enero de 2024 
 
 Fdo.: Pedro J. Hernando García. Portavoz Del Grupo Parlamentario Regionalista." 
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